
Bartłomiej Kocurek        Kraków, 24 września 2025 r. 

Radny Miasta Krakowa  

 

 

Pan Aleksander Miszalski  

Prezydent Miasta Krakowa  

Urząd Miasta Krakowa  

pl. Wszystkich Świętych 3-4  

31-004 Kraków 

 

 

Interpelacja Radnego Miasta Krakowa 

 

 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

Zwracam się z prośbą o przekazanie informacji dotyczących niżej wymienionych zadań inwestycyjno-

remontowych w jednostkach oświatowych Gminy Miejskiej Kraków: 

1. Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 9, ul. Seniorów Lotnictwa 5 – remont dachu na budynku 

szkoły. 

2. Przedszkole nr 178, ul. Sudolska 3 – wymiana parkietu w 9 salach dla dzieci oraz w sali 

ćwiczeń. 

3. Szkoła Podstawowa nr 2, ul. Strzelców 5a – wymiana chodnika wokół szkoły. 

4. Przedszkole nr 79 – remont pomieszczeń dawnego mieszkania na potrzeby placówki. 

Proszę o udzielenie odpowiedzi dla każdego z zadań oddzielnie, obejmującej: 

1. Status realizacji – czy zadanie zostało zrealizowane (z datą zakończenia i odbioru), jest w toku 

(z podaniem zaawansowania i planowanego terminu zakończenia), czy nie zostało 

zrealizowane. 

2. Ostateczne kwoty wydatkowane – wartość brutto faktycznie poniesionych wydatków na 

realizację zadania (z wyszczególnieniem: roboty/dostawy/usługi oraz – jeżeli występują – 

koszty dokumentacji, nadzoru inwestorskiego/autorskiego, innych niezbędnych pozycji). 

3. Zadania niezrealizowane – jeżeli któreś z zadań nie zostało zrealizowane: 

przyczyna (np. brak ofert, unieważnienie postępowania, odstąpienie od umowy, brak 

zgód/uzgodnień, wzrost kosztów, inne – ze wskazaniem podstawy formalnej), 

dalsze kroki (czy i kiedy planowany jest ponowny tryb realizacji/ogłoszenie 

postępowania). 



4. Przekazanie środków – informacja, na co zostały przekazane (przeniesione) zabezpieczone 

wcześniej środki w przypadku zadań niezrealizowanych, z podaniem 

działu/rozdziału/paragrafu klasyfikacji budżetowej oraz podstawy (nr uchwały/zarządzenia, 

data). 

5. Załączniki – jeżeli to możliwe, proszę dołączyć: skan protokołu odbioru końcowego (dla zadań 

zakończonych), umowy i aneksy, rozliczenie końcowe, linki do postępowań w 

BIP/ezamówieniach. 

 

Z poważaniem, 

Bartłomiej Kocurek 
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